



MUNICÍPIO DE  
**ALIJÓ**

Deslumbrante Património Natural

## ERRATA

Para os devidos efeitos, no n.º 1 do artigo 24.º Apoio às Freguesias, onde se lê:

“1 – A prestação de serviços e/ou cedência de bens móveis, solicitadas pelas Freguesias do Concelho de Valpaços, (...)”, deve ler-se “1 - A prestação de serviços e/ou cedência de bens móveis, solicitadas pelas Freguesias do Concelho de Alijó, (...)”.

Alijó, 28 de outubro de 2016

O Presidente da Câmara